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HFS50 Series

TERMOVENTILATORE
Il presente prodotto é adatto solo ad ambienti correttamente isolati o ad un uso occasionale

FAN HEATER
This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use

RADIATEUR SOUFFLANT
(e produit ne peut étre utilisé que dans des locaux bien isolés ou de maniére occasionnelle

HEIZLUFTER

Dieses Produkt ist nur fiir gut isolierte Riume oder fiir den gelegentlichen Gebrauch geeignet

VENTILATORKACHEL
Dit product is uitsluitend geschikt voor goed geisoleerde plaatsen of voor incidenteel gebruik

TERMOVENTILADOR
Este producto estd indicado tinicamente en lugares abrigados o para una utilizacién puntual

TERMOVENTILADOR

Este produto é adequado apenas para espagos bem isolados espagos ou utilizagdo ocasional

AEPOOGEPMO
To mpoidv eivat katdMnAo dvo yia yprion ae kaAd povwuévoug xwpous I meplataatakd

TEPMOBEHTWJTATOP
XKbUIbITY XENOETKILWI
TEMNIOBEHTUNIATOP

TERMOVENTILATOR
A termék kizdrdlag jol szigetelt helyiségek fiitésére vagy alkalmankénti haszndlatra alkalmas

TEPLOVZDUSNY VENTILATOR

Tento vyrobek je vhodny pouze pro dobre izolované prostory nebo obcasné pouzivdni
TEPELNY VENTILATOR
TERMOWENTYLATOR

Ten produkt jest odpowiedni tylko do sporadycznego uzytku lub do stosowania w dobrze izolowanych pomieszczeniach
VIFTEOVN

VARMEFLAKT
Denna produkt dir endast ldmpad for vilisolerade utrymmen eller sporadisk anvindning

VARMLUFTBLASER
Dette produkt er kun egnet til godt isolerede rum eller lejlighedsvis brug

TUULETINLAMMITIN

Tdmd tuote soveltuu ainoastaan hyvin eristettyihin tiloihin tai satunnaiseen kdyttddn

TERMOVENTILATOR
Ovaj je proizvod prikladan samo za dobro izolirane prostore ili povremenu uporabu

TERMOVENTILATOR

Ta izdelek je primeren le za uporabo v dobro izoliranih prostorih ali za priloZnostno uporabo

TEPMOBEHTWUIIATOP

To3v npoayKT e NOAXOAALL CAMO 33 HAAEXKHO U30AMPaHV NOMeLLLeHVA WM HepeLloBHa yroTpe6a

TERMOVENTILATOR
Acest produs este adecvat numai pentru spatiile bine izolate sau pentru utilizarea ocazionald

SICAK HAVA FANI

DeLonghi



IT- Prima di utilizzare I'apparecchio leggere sempre il fascicolo delle avvertenze di sicurezza.

EN- Read the separate safety instructions before using the appliance.

FR- Avant d'utiliser 'appareil lire attentivement le livret des consignes de sécurité.

DE- Lesen Sie vor dem Gebrauch des Gerétes die separat beiliegenden Sicherheitshinweise aufmerksam durch.
NL- Lees de afzonderlijke veiligheidsinstructies voordat u het apparaat gaat gebruiken.

ES- Antes de utilizar el aparato, lea siempre el folleto separado con las advertencias de sequridad.

PT- Antes de utilizar o aparelho leia sempre o fasciculo das adverténcias de seguranca.

EL- Mpw ypnotpomouioete t ouokeur Staalete mavra to uANGSIO jie Ti¢ mpogiSomotraelq aoaleia.

RU- Nepen ucnonb3osanmem npubopa 03HakOMBTECH € OTAENbHBIMI UHCTPYKLMAMM N0 TEXHUKe Ge30nacHoCTH.
KZ- KypbinFbiHbl naingananéac 6ypbiH 6enek 6epinren Kayincisgik HyckaynapbiH OKbIHbI3.

UK- Nepen BukopuctanHam npunagy cig 0608'A3K0B0 NPOUNTaTH IHCTPYKLi 3 3aX0AiB Ge3neku.

HU- Miel6tt a késziiléket hasznalnd, mindig olvassa el a biztonsgi figyelmeztetések fiizetét.

CS- Pied poutzitim pfistroje si vzdy pozomé piectéte samostatné bezpecnostni pokyny.

SK- Pred pouzitim spotrebica si vzdy precitajte dodatok s bezpecnostnymi upozorneniami.

PL- Przed uzyciem urzadzenia, nalezy przeczyta¢ w dokumentadji ostrzezenia bezpieczenistwa.

NO- Les de separate sikkerhetsinstruksjonene fgr du bruker apparatet.

SV- Las igenom det separata haftet med sikerhetsinstruktionerna innan apparaten anvands.

DA- Laes altid de sarskilte sikkerhedsanvisninger, for apparatet tages i brug.

FI- Lue erilliset turvallisuutta koskevat ohjeet aina ennen laitteen kayttoa.

HR- Prije uporabe uredaja proditajte zasebne sigurnosne upute.

SL- Pred uporabo aparata vedno najprej preberite knjiZico z varnostnimi navodili

BG- Npeay aa unon3gate ypesa, BHaru npounTaiite 6poLuypata ¢ npeaynpexaeHnsTa 3a 6e3onacHocT.
RO- Inainte de a utiliza aparatul pentru prima oaré, cititi cu atentie pliantul separat cu instructiuni de siguranta
TR- Cihazi kullanmadan dnce daima giivenlikle ayri olan ilgili uyarilar belgesini okuyun.

ET- Lugege enne seadme kasutamist eraldi brosiiiiris toodud ohutusjuhiseid.

LV- Pirms ierices lietosanas izlasiet tai paredzéto drosibas instrukciju.

LT- Prie$ naudodamiesi prietaisu, perskaitykite atskiras saugos instrukcijas.

IR 2 63 15 ) jae iyl (sla Jaall ) sind col&ian ) oaliind 3 Ji

AR- ALl il ydas Jida Laila 18l ¢ Slgadl alasiud U8
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(DxLxH):  HFS50FXX -178x229x360 mm
HFS50AXX/ HFS50BXX/ HFS500XX /HFS50DXX - 146x229x335 mm

220-240V ~ 50 - 50/60 Hz
HFS50X24 2400W - HFS50X20 /HFS50X20 2000W -HFS50X22/ HFS50X22/2200W
& HFS50FXX 1.8 kg / HFS50AXX/ HFS50BX X/ HFS50CX X /HFS50DXX 1.2 Kg




IT DESCRIZIONE FR DESCRIPTION NL BESCHRIJVING
A Termostato A Thermostat A Thermostaat
"+": massima temperatura "+": température ambiante "+": maximale
ambiente maximale omgevingstemperatuur
"%"": funzione antigelo "%"": fonction hors gel "%"": antivriesfunctie
B Timer (solo in alcuni modelli) B Minuterie (seulement sur certains B Timer (alleen bij sommige mo-
C  Selettore di funzioni modéles) dellen)
"0": OFF C  Sélecteur de fonctions C  Functieschakelaar
"8 ": funzione ventilazione "0": OFF "0": OFF
" (" funzione avvio timer " &8 " fonction ventilation "8 " ventilatiefunctie
"1": potenza minima "(G": Fonction mise en marche " " Startfunctie timer
"2": potenza media minuterie "1": minimaal vermogen
"3": potenza massima (solo in al- "1": puissance minimale "2": gemiddeld vermogen
cuni modelli) "2": puissance intermédiaire "3": maximaal vermogen (alleen
D Lampada spia "3": puissance maximale (seule- bij sommige modellen)
E Interruttore di rotazione (solo in ment sur certains modeles) D Controlelampje
alcuni modelli) D Lampe témoin E Draaischakelaar (alleen bij som-
F  Baseoscllante (soloinalcunimo-  E  Interrupteur de rotation (seule- mige modellen)
delli) ment sur certains modéles) F  Roterende basis (alleen bij som-
G Interruttore  antiribaltamento  F  Support oscillant (seulement sur mige modellen)
(solo in alcuni modelli) certains modeéles) G Kantelschakelaar (alleen bij som-
H  Filtro antipolvere removibile (solo G Interrupteur  anti-basculement mige modellen)
in alcuni modelli) (seulement sur certains modéles) ~ H  Uitneembaar stoffilter (alleen bij
H Filtre anti-poussiere amovible sommige modellen)
EN DESCRIPTION (uniquement certains mod@les)
A Thermostat ES DESCR'PC'()N
"4+ maximum ambient DE BESCHREIBUNG A Termostato
temperature A Thermostat "+": temperatura ambiente
"%": frost prevention mode "+": maximale Raumtemperatur maxima
B Timer (certain models only) "%": Frostschutzfunktion "%": funcion antihielo
C  Function selector B Timer (nurbei einigen Modellen) B Timer (solamente en algunos mo-
"0": OFF C  Funktionswahlschalter delos)
" 88" fan mode "0": OFF € Selector de funciones
" C'-; "+ Start Timer function "8 ": Liifterfunktion "0": APAGADO (OFF)
"1": minimum power operation ! G ": Funktion Timer Start " & funcion ventilacion
"2": medium power operation "1": niedrigste Leistungsstufe "@": Funcion de puesta en
"3": maximum power operation "2": mittlere Leistungsstufe marcha temporizador
(certain models only) "3" hochste Leistungsstufe "1"; potencia minima
D Indicatorlight (nur  bei einigen  Model- "2": potencia media
E Rotation switch (certain models len) "3": potencia mdxima (solamente
only) D Kontrolllampe en algunos modelos)
F  Oscllating base (certain models ~ E  Drehschalter (nur bei einigen Mo- D Indicador luminoso
only) dellen) E Interruptor de rotacién (solamen-
G Tip over switch (certain models F Mit Oszillation (nur bei einigen te en algunos modelos)
only) Modellen) F  Base oscilante (solamente en
H Removable dust filter (certain G  Kippsicherungsschalter (nur bei algunos modelos)
models only) einigen Modellen) G Interruptor antivuelco (solamente
H  Entnehmbarer Staubfilter (nur bei en algunos modelos)
einigen Modellen) H  Filtro anti-polvo extraible (solo en

algunos modelos)



PT DESCRICAO

A

Terméstato

"+": mdxima temperatura
ambiente

"%": funcdo anti-gelo
Temporizador (apenas em alguns
modelos)

Selector de fungdes

"0": OFF

" 8" funcio de ventilagdo
@ Funcdo  de
temporizador

"1": poténcia minima

"2": poténcia média

"3": poténcia mdxima (apenas em
alguns modelos)

Luz piloto

Interruptor de rotacao (apenas
em alguns modelos)

Base oscilante (apenas em alguns
modelos)

Interruptor anti-viragem (apenas
em alguns modelos)

Filtro anti-pé removivel (apenas
em alguns modelos)

inicio

EL nEPIrPAOH

A

Oeppootdng

"+": néylotn Beppokpacia
mepiPaMovtog

"% Nerroupyia amoyuéng
Xpovodiakomtng  (uovo o€
oplopéva povtéha)

Emhoyéag Aerrovpyiav

"0": OFF

" 8" \ertoupyia agpiopiob
@ Aettovpyia  Evapéng
Xpovodiakomtn

"1": ehdylotn Loy 0g

"2": puéon 1oyug

"3" péyotn 10x0¢ (povo o€
oplopéva povtéha)

Evoeiktiki Auyvia

Awakomtng meplotpo@nc (Hovo o€
oplopéva povtéha)

Bdon  mahwdpopikig  Kivnong
(H6vo o€ oplopéva povtéha)
Awakomng avatpomng (pévo o€
oplopéva povtéha)

Agaipovpevo  @iktpo  oKOVNG
(6vo o€ oplopiéva povTéa)

RU onuCcAHKE

A

Tepmoperynatop

"+": MaKcumanbHas
Temneparypa okpyXaloLuei
cpenbl

"%". dyHKUMA NpesoTBpaLLEHNA
3amep3aHuA

Taiimep (Tonbko ana
onpezieneHHbIX MoAeneit)
Mepexniouatens ¢pyHKLMiA

"0": BbIKJT (OFF)

" 8": hyHKLMA BEHTUNATOpA
"@" Oywkuna  3anmycka
Taiimepa

"1": MUHUManbHaA MOLLIHOCTb
"2": cpeHAA MOLLHOCTb

"3": MaKcMManbHaa MOLLHOCTb
(Tonbko  AnA  onpefeneHHbIX
mozieneii)

WHanKaTopHad namna
[lepekniouatenn
(Tonbko  AnA
mozieneii)
[ToBOpoTHOE OCHOBaHME (TONbKO
INA onpezieneHHbIX Mogeneit)
[lepekniouatens  3awWmthl 0T
nepeBopaunBaHuA (TonbKo AnA
onpezieneHHbIX MoAeneit)
CoemHblii - GuabTp 0T  NblN
(ToNbKO Ha HEKOTOPbIX MOZENAX)

noBopoTa
onpefeneHHbIX

KZ cunATTAMA

A

TepmocTar

"+": MakcuMangbik 6enve
Temnepatypachbl

" KaTYAbIH angblH any
pexumi

Taitmep (kei6ip ynrinepae
FaHa)

OyHKLMA TaHAaFbILL

"0": OFF (BLLIPY)

"8 KenpeTKill pexuMi
"(© "Taitmepai icke Kocy
(byHKUMSCHI

"1": MMHUManAbIK KyaTTa
XYMbIC icTey
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"2":opTaLua KyaTTarbl

XYMbIC
"3". Makcumangblk, KyarTta
Xymbic  icTey  (keit6ip
ynrineppe Faa)

D WnpmukaTop wambl

E AitHanyabl KOCKbiw (Ken6ip
ynrineppe Faa)

F  Kosranmanbl Tyrblp (Keit6ip
ynrineppe Faa)

G TeHkepiny KOCKbILUbI
(keit6ip ynrinepae faHa)

H AnblH6anbl Wwak, cysrici (Tek
Keilbip ynrinepae)

UK CUNATTAMA

A Tepmoctar
"+": MaKcumanbHa
TemnepaTypa cepefoBuLLa
"¥" pexum  3anobiraHHA
3aMep3aHHio

B Tanmep (Tinbkn B ;eskux
Mozensax)

C  Tlepemukay dpyHkuiii
"0": BUMK
" 8" pexVM BeHTUNATOPA
HOE OyHKuia (TapT Taiimepa
"1";  MiHiManbHa MOTYXHicTb
DYHKLOHyBaHHA
"2": cepemHA  MOTYXHicTb
OYHKLOHyBaHHA
"3"; MaKManbHa MOTYXHicTb
OYHKUiOHyBaHHA  (Tinbkn B
LesAKuX MOZensx)

D Inamkatop

E [epemukau obepTaHHs (Tinbku B
LesAKuX MOZensx)

F  Onopa, wo KonnBaeTbea (Tinbku
B ZIeAIKUX MOZensix)

G Bumukau npoT nepeknpaHHa
(TinbKu B AesKUX MOAENAX)

H  3HiMHWiA nuno3axuciuit dinbtp

(nuwe B eakux moaensax)



HU LEiRAS SK poPIs NO BESKRIVELSE
A Termosztat A Termostat A Termostat
"+": maximalis kornyezeti "+": maximélna teplota okolia "+": maksimal romtemperatur
homérséklet "%": mrazuvzdornd funkcia "%": antifrysfunksjon
"%": fagyds elleni funkcio B Timer (iba na niektorych mode- B Tidsbryter (kun enkelte modeller)
B Iddkapcsold (Timer) (csak néhany loch) C  Funksjonsvelger
modellnél) C  Voli¢ funkdif "0": AV (OFF)
C  Funkcivalaszto "0": Vyp. (OFF) " 8" ventilasjonsfunksjon
"0": OFF "R funkia ventilaie " (" Funksjon for start av timer
" 8 " Ventilacié funkcio '® ": Funkcia Zapnutie casovaca "1": minimumsstyrke
" (" Idézits indités funkcio "1 minimdlny vykon "2": middels styrke
"1": minimalis teljesitmény "2':strednj vjkon . "3": maksimumsstyrke (kun en-
"2": kozepes teljesitmény 3 3[“3)“'“3'"3’ vykon (iba na nie- kelte modeller)
"3": maximalis teljesitmény (csak ktorych lmodeloch) D Varsellampe
néhany modellnél) D Svetelna kontrolka E  Roteringshryter (kun enkelte mo-
D Jelz6lampa E  Vypina¢ otdcania (iba na niekto- deller)
E  Forgds kapcsolégomb  (csak rychmodeloch) ) F  Svingende sokkel (kun enkelte
néhany modellnél) F  Oscilacnd zdkladna (iba na niekto- modeller)
F  Forgo talp (csak néhany model- ryjch modeloch) o G Sikkerhetsbryter mot velting (kun
Inél) G SpinaC proti prevrhnutiu (iba na enkelte modeller)
G Felborulds elleni kapcsold (csak mektoryc,h |/nodeloch)l . H  Avtagbart stevfilter (kun enkelte
néhany modelinél) H Vybe.rateln,y prachovy filter (iba modeller)
H  Kivehetd porsziird (csak néhény na niektorych modeloch)
tipusndl SV BESKRIVNING
fpusndl) PLoPIS
TR = A Termostat
CS PoPIS ,,THOS ak nat . "+": max omgivningstemperatur
A Termostat , d. ma ksyma fnafemperatura "%": frostskyddsfunktion
"4": maximalni teplota prostredi S;zofwu';k?a zeciw zamarzaniu B Timer (endast pa vissa modeller)
* protizdmrazovd funkce B Timér t IkJo \F/)v niektérych mode- C  Funktionsvaljare
B (asovy spinac (jen u nékterych lach) y y "0": OFF
modell) . - "8 ventilationsfunktion
€ Volic funkei ¢ 'F"(r;f’rg;nlkfunkcp " (" Funktion for timerstart
"0": OFF e L ) "1": min effekt
" 8" funkce ventilace "Sé;"fur;:kqiwentylaq;] - "2" medel effekt
""" Funkee Start asového | runtda druciomienta "3": max effekt (endast pa vissa
spinate regulatora czasowego moaeller)
"1 minimalni vykon "1 “: moc rTummaIna D Kontrollampa
"2 stiedni vjkon 2": $rednia moc E Rout Kopplare (endast pd
"3"; maximalni vykon (jen u 3" moc maksymaina (tylko w oaflonsomiopplare endast pe
tary o iekt6rych modelach) vissa modeller)
nékterych modeld) reeor F  Oscllerande bas (endast p3 vissa
D Suételn kontrolka D Lampkakontrolna modelle]
E  Spina otaceni (jen u nékterjch E  Wykacznik obrotowy (tylko w 6 Tiooskvdd (endast od vi
model{) niektérych modelach) dIPIrS)y (endast pa vissa mo-
F  Ototnd zakladna (jen unékterych  F Podstawa wahadtowa (tylko w erer.
modeld) (i y niektorych modelach) H Borttaghart dammfilter (endast
G Bezpetnostni pojistka proti G Wylaaznik zabez,piecgajqcy w pavissa modeller)
previdceni (jen u nékterjch przypadku przewrdcenia (tylko w
modeli) niektérych modelach)
H  Vyjimatelny prachovy filtr (pouze ~ H Filtr przeciwpytkowy wyciagany

u nékterych modeld)

(tylko w niektdrych modelach)
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DA BESKRIVELSE HR oPIS BG ONUCAHKE
A Termostat A Termostat A Tepmoctat
"+". maksimal omgivende "+": maksimalna temperatura "+": MakcumanHa Temneparypa
temperatur prostorije tla IJOMGUJGHMETO
"%": frostsikringsfunktion "%"  funkcja zatite od *" (yHKuuA npotue
B Timer (kun pa visse modeller) smrzavanja 3ampb3gare
C  Funktionsvelger B Tajmer (samokod nekih modela) B E:ﬁ’g;) (camo  mpun - HAKo
o SLUKKFT (,0 ) ) ¢ .[.)u..g_me 2a odabr unkcia C  Tpesknwousaten 3a u3bop Ha
" 8 " ventilationsfunktion 0" ISKLJUCENO (OFF) 6
8 v » - paboTHa PyHKUMA
"™ Funktionen Start af K" funkcija ventiliranja "0" OFF
timer G Funkcija  ukljucivanja " 38" yHKUIA BeHTINALIA
"1": minimal styrke tajmera "@©" Oywkuna  Crapt  Ha
"2": middelhgj styrke "1 N najmanja snaga Taiimepa
"3": maksimal styrke (kun pa visse 2 35’§d"1? snaga "1": MUHUMaNHa MOLHOCT
modeller) "3": najveca snaga (samo kod ne- "2": cpefiHa MOLLHOCT
D Kontrollampe kihmodela) "3";  MaKGAManHa  MOLLHOCT
E  Drejeafbryder (kun pi visse mo- D Kont.rolr]a lampica . (camo npu HAKow Mogenn)
deller) E  Prekidac za okretanje (samo kod D  (BetnuHeH uHankatop
F Vippebasis (kun pa visse model- nek.lh mdela) B E MpekbcBau 3a BbpTeHe (camo
ler) F  Rotirajue podnozje (samo kod MpU HAKON MOZenk)
i F B
G Valtesikringskontakt (kun pa vis- nEk'h mvodela.) . H:EJ;TA?) ceen;)cnosa (camo npu
deller) G Prekidac protiv prevrtanja (samo A
semo - G MpekbeBau npu npeoGpbluaxe
H  Aftageligt stovfilter (kun pé nogle kod nekih modela) (camo npyt HAKoY Mogienh)
modeller) H  Uklonjivi filtar protiv prasine HoC P A
(samo neki model) BaNAL, Ce  MpOTMBOMPaXoB
ounTbp  (camo  npu HAKOM
FIkuvaus _ SL oPIS MogeH)
A Ldmméonsdadin T o
-+ ympariston "T'T‘l'os:a'visi'a temperatura v RO DESCRIERE
enimmiislampétila ostor E) P R~ Termostat o
"%": jadtymisenestotoiminto P - . +" temperaturd ambianta
B Aisstin (vain oissakin malle *"": protizmrzovalna funkcija maxima
J‘:is .|n (va|n19|s§a in malleissa) B Timer (samo pri nekaterih mode- "%": functie antiinghet
C  Toiminnon valitsin . . ; L
0" POIS PRALTA (OFF lih) B Timer (doar la anumite modele)
"*"-' ) ( ,)‘ C  Stikalo za izbiro natina C  Selector de functiuni
) I_.|I|11anva|ht0t0|m|r?to "0"- 1ZKLOP (OFF) "0": OFF
C Ajastimen " 8" funkcija ventilacije " 88" functie ventilatie
Eaxnm'styst'mmlnto " " Funkcija vklopa casovnika G Functie de pornire
1": minimiteho "1": najmanjia mot temporizator
"2": keskiteho "2": srednja mot "1": putere minimd
"3": maksimiteho (vain joissakin "3": najvetjamot (samo prineka- :2:::putere med@e )
malleissa) terih modelih) 3. : putere maxima (doar la anu-
D Merkkivalo D Kontrolna lutka mite modele)
E  Kiertokatkaisin (vain joissakin  E  Stikalo vrtenja (samo pri nekate- D Indicator luminos
; ; ) E Intrerupator de rotatie (doar la
Mallessa) o rih modelih) anumite modele)
P Kdantyva jalusta (vain joissakdn Nihajno podnozje (samoprineka- £ gz oscilants (doar la anumite
malleissa) terih modelih) modele)
G Kumo'opkaat‘umlsen. katkaisin -~ @ Stikalo proti prevritvi (samo pri g Intrerupitor antirastumare (doar
(vain joissakin malleissa) nekaterih modelih) la anumite modele)
H lrotettava polysuodatin (vain ~ H  Odstranljiv protiprasni filter 4 Filtru antipraf detasabil (numai pe
tietyissa malleissa) (samo pri nekaterih modelih) anumite modele)
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TR TANIMLAMA

A

o mmo

Termostat

"+": en yiiksek ortam sicakligi

"%": Donma dnleme fonksiyonu

Zaman ayari (yalnizca bazi modellerde)

Fonksiyon secim diigmesi

"0": KAPALI

" 8" fan fonksiyonu

@ Baslama Zamanlayicisi fonksiyonu

"1": en dsiik gii¢

"2": orta diizey gii¢

"3": en yiiksek gii¢ (yalnizca bazi modellerde)

ikaz lambasi

Cevirmeli salter (yalnizca bazi modellerde)

Salinan taban (yalnizca bazi modellerde)

Devrilme onleyici salter (yalnizca bazi modellerde)
Cikarilabilen toz tutma filtresi (yalnizca bazi modeller-
de)

gl duy=ll AR

Oluwgeyi |
Sl rsgll sguadll Byl "+
il @io @iy g
(lad dima Mydge) wdgall
dadogll elanl plias g
Jeis Glay 0"
Gogyoll g
cgall daby e &
dBUall 5o 33V1 asdl Jaseidl 1"
dlawgiall BUally Jusicdl 2"
o0 eVl asdb Jaadl :"3"
(ladd diumo My3g0) d8lall
sl pluae 3
(as dime 051339::) ol Clzé.a o
(85 1lall pam) oo 816 9
A=) OMBYI (o doddl pliae 3
(ladd dysgall
digmo O3g0) AW B HLe IS 2
(kas
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8-14 OFF
14-19 ON

19-2 OFF

1
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OSCILLATING
BASE

)

solo in alcuni modelli

only some models

selon modéle

nur bei einigen Modellen
alleen bij sommige modellen
solamente en algunos modelos
apenas em alguns modelos
HOvO 0 0pLopéva HovTéNa
TONbKO HEKOTOpble MOAENM
Keiibip ynrinepae faHa 6ap
LU y AeAKNX Mopenax

HU csak néhény modellnél

(S jenom u nékterych modeli
SK iba na niektorych modeloch
PL tylko w niektérych modelach
NO bare pa enkelte modeller
sV endast till vissa modeller
DA kun pd nogle modeller

FI eikaikissa malleissa

HR samo neki modeli

§1 samo pri nekaterih modelih
BG camo npu HAKou Mopeny

RO numaiimpreuna cu anumite modele

TR yalnizca bazi modellerde
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DUST
FILTER

UK

solo in alcuni modelli

only some models

selon modéle

nur bei einigen Modellen
alleen bij sommige modellen
solamente en algunos modelos
apenas em alguns modelos
HOVO 0€ 0plOjIéva povTéha
TONbKO HeKoTOpble Mo
Kei6ip ynrinepae FaHa 6ap
NLLe Y JeAKUX MOAENAX

HU csak néhény modellnél

€S jenom u nékterych modeld
SK iba na niektorych modeloch
PL tylko w niektorych modelach
NO bare pa enkelte modeller
Sy endast till vissa modeller
DA kun pd nogle modeller

FI eikaikissa malleissa

HR samo neki modeli

SL samo pri nekaterih modelih
BG Camo npu HSKOU MOenyt

RO numaiimpreund cu anumite modele
TR yalnizca bazi modellerde
had 23l pasa § AR



SAFETY

O AUTO

T

EN
FR
DE
NL
ES

PT
EL

RU
Kz
UK

solo in alcuni modelli

only some models

selon modele

nur bei einigen Modellen
alleen bij sommige modellen
solamente en algunos modelos
apenas em alguns modelos
J0VO € 0plopéva povTéNa
TONbKO HEKOTOPbIe Mofenkt
Kelibip ynrinepze FaHa 6ap
nne y feAkux Mopenax

HU csak néhany modellnél

(S jenom u nékterych modeli
SK iba na niektorych modeloch
PL tylko w niektérych modelach
NO bare pa enkelte modeller
s endast till vissa modeller
DA kun pé nogle modeller

FI eikaikissa malleissa

HR samo neki modeli

SL samo pri nekaterih modelih
BG Camo Npy HAKoM MOAeni
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RO numaiimpreund cu anumite modele

TR yalnizca bazi modellerde

s 23l pasy § AR








